
 

 

 

 

  

Notulen MR  13 december 2023 
 

 

  

1. Opening en check-in 

Eric is vandaag afwezig, Shivan is iets later. Verder zijn we compleet.  

 

2. Vastellen agenda 

De agenda voor vandaag is goedgekeurd.  

 

 

3. Ron sluit aan tijdens de vergadering 

 

• Ron heeft een bilateraal gehad met April van Loenen. Ze zijn tevreden over hoe alles op 

school draait.  

• Het voortgangsgesprek is gevoerd met April en het volledige MT. Hieronder alle punten die 

hierin besproken zijn.  

o Het jaarplan is besproken. Digitale geletterdheid onder het personeel is hier een van 

de onderdelen van. De afdeling ICT is hier ook mee bezig.  

o In april wordt de nieuwe begroting gemaakt. 

o De accountantscontrole wordt begin januari uitgevoerd.  

o Onderwijsresultaten. De opbrengstenkaart laat zien dat de 

onderbouwdoorstroomsnelheid  helemaal in orde is. De 

bovenbouwdoorstroomsnelheid is onvoldoende. Dat komt omdat Entree leerlingen 

geen vmbo diploma halen maar wel ingeschreven staan op de Entree opleiding op het 

Tender College.  

o De basisvaardigheden blijven hoog op de agenda staan, hier hebben wij ook een 

subsidie voor gekregen. 

o Toetsbeleid is een aardige kluif, Ron gaat dit ook bespreken met Alice en Stefan. 

Annemieke geeft aan dat het toetsbeleid met de collega’s geëvalueerd moet worden 

omdat er docenten tegen bepaalde problemen aanlopen. Ook Dunamare kijkt naar 

het toetsbeleid.  

o Faciliteiten +VO. Er is eigenlijk een plek in de school nodig maar daar is nog te weinig 

ruimte voor. 

o Op 8 februari is er audit. Dat wordt gedaan door (voornamelijk) MT-leden van andere 

scholen.  

 



 

 

 

• De vacature voor koken staat nog open, deze week staan er weer 2 gesprekken gepland. 

Binnenkort komt er een vacature voor de administratie want Tineke stopt in mei. Na de 

zomer hebben we ook een nieuwe conciërge nodig. Verder is de benoemingsadviescommissie 

bezig met de procedure voor een nieuwe directeur.   

• Het MT is tevreden over het nieuwe telefoonbeleid 

• De gedragsverwachtingen lopen redelijk. Er ontstaat een discussie over de rol van het MT 

i.v.m. de gedragsverwachtingen en het aanspreken van collega’s. Ron bespreekt dit verder in 

het MT. 

 

 

4. Notulen 

De notulen zijn goedgekeurd en kunnen op de website geplaatst worden. 

  

   

5. Functiemix 

Annemieke en Fleur hebben een gesprek gehad met Ron en Joost W. over de functiemix. 

Zowel de MR als het MT is voor het plan om een nieuwe ronde van de functiemix uit te zetten 

dit schooljaar.  

 

Op de vorige procedure was er wel wat kritiek. Helaas is hierover bijna niemand in gesprek 

gegaan met het MT. Ron en Joost W. hebben de MR gevraagd om mee te denken over de te 

volgen procedure. 

 

Vanuit de MR werden de volgende punten genoemd: 

• Een onafhankelijke HR-adviseur laten meekijken tijdens de gesprekken. 

• Er moet door de sollicitanten worden voldaan aan de criteria die er zijn. 

• En docent die nog begeleidt wordt, niet laten solliciteren 

• Vooraf een schifting maken  (dus eerst kenbaar maken te willen solliciteren voor het 

aanleveren van de documenten die nodig zijn) 

• Het MT mag wat strenger zijn in het afwijzen van sollicitanten en dus een LC-benoeming.  

• Het geld wat beschikbaar is, mag niet leidend zijn voor het aantal op te vullen plekken.  

 

Annemieke en Fleur werken bovenstaand verhaal uit en koppelen dit terug aan het MT.  

 

6. Ondertekenen vergoedingsformulier 

Annemieke heeft de formulieren voor de leerling- en oudergeleding van de MR. Wanneer 

deze zijn ingevuld, kan er een betaalverzoek naar de administratie gestuurd worden. Dit moet 

voor de kerstvakantie gedaan zijn.  

 



 

 

 

 

 

 

7. WVTTK 

 

Shivan heeft vaak tussenuren en heeft dan niks te doen in de aula. Hij heeft de vraag of er dan 

er niet een pingpongtafel of tafelvoetbalspel komen. Shivan neemt het idee mee naar de 

leerlingenraad.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Taak / omschrijving Wie Voor wanneer 
Doorstroomsnelheid inspectie (beoordeling is 
onterecht onvoldoende.  

Annemieke op de 
agenda zetten 

Januari 2024 

Goedgekeurde agenda en notulen op de website 
laten plaatsen  

Fleur 21-12 

Brian sluit aan bij de vacature voor een nieuwe 
collega voor de administratie 

Fleur geeft dit door 18-12 

Terugkoppeling van MT over gedragsverwachtingen Ron Vergadering in januari 

Mail opstellen LC-functie Annemieke en Fleur 12-01-2024 



 

 

 

 

 

 

 


